

母女用诗歌演绎空军烈士的感人事迹

“奥林皮业”杯首届世界文学之都朗诵大赛团体赛复赛精彩上演

快报讯(见习记者 徐可)12月24日,由江苏省朗诵协会、现代快报、紫金信托有限责任公司主办,江苏奥林国际皮业有限公司承办的“奥林皮业”杯首届世界文学之都朗诵大赛团体赛复赛的决赛,在位于江宁双大道奥的奥林皮业创意工厂店举行。复赛共有50名选手参赛,30名选手晋级决赛,晋级名单将会在奥林皮业官方公众号公布。

“我喜欢飞,蓝天就是我的信仰,当一朵朵白云掠过身旁,我感觉自己也是一朵幸福的云。”舞台上,一位身穿空军制服的年轻女性引人注目,她的声音青春洋溢。在制服的衬托下,从她口中吐出的诗句更显得铿锵有力。这时,旁边一位中年女性缓缓走出,她的声音温柔却充满忧虑:“我看着你们在表演空中芭蕾,俯冲、盘旋、翻转……每一个动作都揪着妈妈的心啊!”说罢,又走出一位年轻女性,缓缓说出这段故事的源起:“特技飞行是每一位飞行员的终极梦想,然而,追梦的金孔雀在飞行训练中跳伞失败,壮烈牺牲。”

伴随着三位表演者声情并茂的朗诵,观众的情绪如同一只只小船,在波涛汹涌中上下起伏。她们的表演结束之后,现场响起了阵阵掌声。她们为何要选择这样的故事?为何能演绎得如此动人?原来,这出表演中饰演母女的两位女性,在现实中也是一对真正的母



母女(左一左二)演绎《她在云中笑》 现代快报+ZAKER南京见习记者 徐可 摄

女。母亲叫赵民,是一名退休医生,今年50多岁。女儿叫严海宁,20岁出头,是一名健康师。“很久之前我看到了《她在云中笑》的情景剧表演,被这位空军烈士和她母亲的感情深深打动。恰好有这次诗歌大赛的机会,我就‘撺掇’女儿一起来表演这个剧目。”母亲告诉现代快报记者。

这对母女都是诗歌朗诵的爱好者,尤其是母亲,从小学时就有个朗诵梦,直到退休后才实现。“我特别热爱朗诵,以前一直忙于工作,操劳家庭。这不闲下来了嘛,就组织了一群朗诵爱好者,成立了朗诵团。”母亲又爽朗地笑了笑:“我还喜欢跳舞和体育,可惜

身体跟不上,就只好弃‘武’从‘文’了。”

这次比赛中,除了这对母女,现代快报记者还看到不少动人场面:几位大一新生朝气蓬勃地向祖国致敬;一对老年夫妻深情朗诵着“如果有这样一个黄昏,我们都老了,一颗心紧挨着另一颗心,一定是肩膀接着肩膀,身体挨着身体”,然后十指紧扣走下台……

据悉,12月29日下午1点,“奥林皮业”杯首届世界文学之都朗诵大赛的决赛将在太平南路江苏饭店4楼江苏厅举行。届时,现代快报将对这场决赛进行现场直播,敬请关注!

“解放了!天亮了!” 《解放·终局营救》发布温暖主题曲

快报讯(记者 郑文静)“解放了,天亮了,在这个秋天满是收获;解放了,天亮了,胜利的号角在天空响彻……”即将于12月27日全国上映的战争史诗大片《解放·终局营救》日前发布主题曲《解放了》,用温暖的歌声表达对解放的喜悦和憧憬,追寻没有战火的世界,感动无数网友。

《解放了》由资深音乐人窦鹏操刀,影片主演们同歌手刘惜君、周奇、张远、UNINE嘉羿、吴映香、周子琰、丁丁、窦啦秘朵、窦啦那朵一起深情献唱。

歌词表现了普通人对解放后光明的渴望,将情感层层递进,融合在电影画面中,朗朗上口。整首歌曲祥和温暖,轻柔温和的钢琴旋

律缓缓传入耳畔,稚嫩的童声悄然响起,随着弦乐的加入,整首歌变得更加大气、绵长。

窦鹏表示,整首歌曲创作的难点在于如何在影片的快节奏中表达复杂的情感,表现人们对于生命的敬畏,对美好生活的向往,对和平的守护以及对父辈们竭尽全力付出的歌颂。“演员们对于影片深刻的理解,使得他们对情感的表达十分到位。歌手们的出色演绎更是为该曲增添了多元化的声音。”

据悉,聚集了众多实力派演员倾情出演的《解放·终局营救》由凤凰传奇影业有限公司、英皇影业有限公司、万达影视传媒有限公司等联合出品,电影票预售已全面开启,将于12月27日全国公映。

公告

自2020年1月4日0时起,泰康人寿保险有限责任公司江苏电话销售中心、泰康人寿保险有限责任公司江苏第二电话销售中心电话销售号码由“95522”变更为“950522”。

体彩专版

体彩顶呱刮三款新票迎新年

最高奖可中百万

时光匆匆,又到了岁末。猪年接近尾声,鼠年即将到来。每逢辞旧迎新之际,体彩顶呱刮总是陪伴在您身边。贺岁新票“鼠来宝”“好运生肖”本周已登陆江苏彩市,百万新票“中国范儿”也将于2020年1月1日上架。



“鼠来宝”单票最高可中30万

2020年是21世纪第2个10年的最后一年,鼠又是中国传统十二生肖之首,在这个特别的年份,“顶呱刮”在跨年之际隆重推出经典生肖套票“鼠来宝”为广大购彩者营造起浓浓的节日气氛。

“鼠来宝”单张面值10元,最高可中30万元。票名套用传统曲艺文化数来宝的谐音,象征鼠年吉祥如意的美好寓意。该票一共有3个版面,票面主形象为卡通老鼠和财宝,风格可爱生动。在游戏设计

上,采用的是“找中奖符号”的方式。具体游戏规则是:刮开覆盖膜,在任意一场游戏中,如果出现两个相同的鼠标志,即中得该场游戏右方所示的奖金金额;如果出现顶呱刮标志,即中得该场游戏右方所示奖金金额的3倍。中奖奖金兼中兼得。

“好运生肖”单票最高可中10万

和“鼠来宝”老鼠一家独大不同,新票“好运生肖”集齐了全部十二生肖。该票以十二生肖作为主形象,共有12张票面展示12个生肖形象。

“好运生肖”单张面值5元,最高可中10万元。在票面设计上,采用年轻人喜爱的卡通生肖形象,背景色彩鲜艳明亮,喜悦的氛围跃然纸上。在玩法设计上,采用“找中奖符号+通吃”的组合玩法,并以十二生肖为中奖符号,玩法与主题紧密结合,简单有趣。具体游戏规则是:刮开覆盖膜,如果出现鼠标志、牛标志、虎标志、兔标志、龙标志、蛇标志、马标志、羊标志、猴标志、鸡标志、狗标志、猪标志12个生肖标志中的任意一个标志,即中得该标志



下方所示的金额;如果出现元宝标志,即中得刮开区内所示的8个金额之和。中奖奖金兼中兼得。

“中国范儿”单票最高可中100万

大气磅礴的中国范儿,满满的中国特色。三款新票中压轴登场的是百万票“中国范儿”,将于2020年元旦与广大购彩者见面。

“中国范儿”单张面值20元,最高可中100万元。该票一共有三张票面,以水墨画形式描绘国宝动物形象及经典建筑,覆盖符号采用青花这一传统文化符号。画面主形象为祈年殿、小蛮腰建筑、大熊猫等,占现代建筑和人物风貌都凸显出中国元素。在游戏设计上,采用“找中奖符号”的玩法,简单易上手。具体游戏规则是:主游戏——刮开覆盖膜,如果出现中国标志,即中得该标志下方所示的金额;如果出现顶呱刮标志,即中得该标志下方所示金额的5倍。幸运游戏——刮开幸运游戏覆盖膜,如果出现金额标志,即中得该金额。中奖奖金兼中兼得。

体彩顶呱刮自上市以来,就承担着公益责任,购彩者每购买一张面值10元的顶呱刮,就有2元用于社会公益事业,包括补充社会保障基金、医疗救助、扶贫、教育助学、法律援助、残疾人救助、赈灾救灾等。



彩市公告牌

大乐透开6注一等奖 南通中得1注

12月23日,体彩大乐透第19147期开奖,前区开出号码“09、12、19、22、33”,后区开出号码“07、08”。本期通过2.91亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金1.04亿元。

本期全国共中出6注一等奖。其中,1注为1722万多元的追加投注一等奖,落户北京;5注基本投注一等奖,分落内蒙古、江苏、山东、广西、重庆。数据显示,北京中出的1注1722万多元追加投注一等奖出自昌平,中奖彩票为一张15元的5注单式票。广西的基本投注一等奖出自南宁,中奖彩票为一

张“9+3”复式票,还中出2注二等奖及多注固定奖;内蒙古的基本投注一等奖出自巴彦淖尔,中奖彩票是一张36元的“6+3”复式票,还中出2注二等奖及多注固定奖。江苏(南通)、山东及重庆的基本投注一等奖中奖彩票均为单式票,前两者中奖彩票为2元1注单式票,后者为4元2注单式票。二等奖中出101注,每注奖金为10.86万元;其中31注采用追加投注,每注多得奖金8.69万元。追加后,二等奖单注总奖金为19.55万元。奖池方面,本期开奖结束后,13.65亿元滚存至12月25日(周三)开奖的第19148期。 国彩

来江苏体彩微信点亮星光赢取暖冬好礼

伴随着冬日的浪漫,在恰好的时光里,江苏体彩邀请大家“益”起点亮最美好的星光,活动首日有近万人开启了温暖的旅程并参与微光抽奖,江苏体彩也为大家送出了千余份超值好礼。

本次活动时间为12月23日~25日每天9:00至20:00,江苏省内年满18周岁的微信用户,关注江苏体彩官方微信(微信号js-lottery,或搜索“江苏体彩”),点击自定义菜单内“益起点亮”参与活动,点击【轻触开启】按钮,开始一段温暖的旅程并参与微光抽奖。参与抽奖前,大家一定要填写真实有效的手机号码,每天可进行3次抽

奖,床品四件套、定制玻璃杯、5元手机话费等超值好礼正静候着幸运的朋友。中奖的用户可在“礼物”中查看中奖记录。实物奖品将于活动结束后7个工作日内寄至中奖用户所填写的地址,如未在12月27日17:00前填写中奖信息,视为弃奖。手机话费将于活动结束后5个工作日内,充值至参与活动时所填写的手机号码中。

活动仅剩最后一天,快来一起关注“江苏体彩”官方微信参与“益”起点亮活动,床品四件套、定制玻璃杯、手机话费等好礼等你赢取!你未必光芒万丈,但始终温暖有光! 苏彩